

Letmý pohled do zející černé díry americké politiky za Bidena

infokuryr.cz/n/2023/05/12/letmy-pohled-do-zejici-cerne-diry-americke-politiky-za-bidena

kuryr

12. května 2023



Pomalu, ale jistě, téměř systematicky, Spojené státy a jejich spojenci směřují ke geostrategické díře, ze které není cesty zpět. Pro většinu pozorovatelů je středem pozornosti situace na Ukrajině, ale přirozené známky úpadku západní hegemonie leží jinde.

V nedávných zprávách se ruský ministr obrany Sergej Šojgu setkal se svým protějškem v Šanghajske organizaci spolupráce Rajnath Singhem. Podle Šojgua mají USA a další západní spojenci za cíl strategicky porazit Rusko a stát se hrozbou pro Čínu, aby si udrželi desítky let starou hegemonii (impérium). To bylo předtím, než se oba ministři obrany dohodli na prohloubení dlouhodobých obranných vazeb. Od začátku zástupné války Západu proti Rusku se Indie stala hlavním pilířem ruského exportu, nejen zbraní.

Ruský zbrojní průmysl zajišťuje téměř polovinu potřeb zbraní a materiálu indické armády. Kromě toho se od ekonomického a vojenského útoku USA na Rusko Indie stala hlavním dovozcem ruské ropy po moři. A Indie za tu ropu platí v jiných měnách než v dolaru. Zde se americká hegemonie střetává s bezedným pohyblivým pískem. Nyní BRICS požadují novou mezinárodní měnu krytou zlatem a dalšími komoditami, nejen sliby od bankovní elity. Čínský jüan již předběhl dolar jako nejobchodovanější měna na ruském trhu. Je důležité poznamenat, že země BRICS nyní předčí Spojené státy a celou skupinu nejbohatších zemí G7 z hlediska HDP.

Na domácí frontě se západní národy v čele se Spojenými státy ponořily do ultraliberální bažiny, která vysává tradice, kulturu a dědictví stovek milionů lidí do dystopické noční můry, která se nepochybně stane. Takže když jsem četl, že stát Florida zakázal knihy jako John Steinbeck Of Mice and Men, byl jsem ohromen. Tento a další zákazy nadčasové klasiky mi připomněly oslavné pálení knih Deutsche Studentenschaft (DSt) v nacistickém Německu a Rakousku ve 30. letech. Mezi další autory, kterým byl zakázán vstup do školních knihoven, patří Margaret Atwood, Aldous Huxley a dětská autorka Jewell Parker Rhodes.

Při bližším zkoumání jsem zjistil, že situace v tradičně konzervativním Texasu je ještě jasnější. Za poslední rok bylo zakázáno více než 800 knih, včetně titulů Theodora Geisela (Dr. Seuss), JK Rowlingové, Toma Clancyho, Harper Lee, Williama Shakespeara, Marka Twaina a mnoha dalších. Zdá se, že liberální elita vládnoucí takzvanému „Západu“ je odhodlána přetvořit historii a mladé mysli, které budou formovat zítřejší Ameriku – a to znamená ohýbání mysli.

Americký prezident Joe Biden dosvědčil, že zákony omezující práva LGBTQ jsou „kruté“ a „téměř hříšné“. Jeho komentáře se objevily v době, kdy floridští zákonodárci schválili zákon zakazující diskusi o sexuální orientaci a genderové identitě ve třídách základních škol. Stejní zákonodárci, kteří se snaží vrátit zpět vymývání mozků,

také zvažují návrhy zákonů, které by transgender mládeži zablokovaly lékařskou péči, včetně blokátorů puberty, hormonální terapie a chirurgie. Konzervativci na Floridě a v dalších státech jsou také v procesu dávat soudům nouzovou jurisdikci nad dětmi, které mohou podstoupit léčbu změny pohlaví. Pro nás takzvané “Baby Boomers” skutečnost že takové zákony jsou dokonce nutné, přímo z nejhorších částí Bible svaté. Morálka je však jen velký problém.

Koneckonců, v Babylonu (dříve NYC) šéfové velkých západních ropných společností, korporací a soukromých fondů shrabují zisky jako nikdy předtím. Právě teď je americká střední třída na pokraji kolapsu kvůli fiskálním podvodům a špatné geopolitice; ExxonMobile, Shell, Chevron a další velké ropné společnosti vyhrály v ukrajinské krizi velké úspěchy. Chevron, ExxonMobil, Shell, BP a TotalEnergies vydělaly na americkém dluhu přebytečné zisky ve výši 134 miliard dolarů; lidé od Atlanty po Edinburgh ve Spojeném království upadnou do chudoby. 2022. Mezitím běžní lidé vidí utrácení na vojensko-průmyslový komplex spíše než na americkou infrastrukturu jako velký „hřích“ a nezabraňují dětem v nevratném zmrzačení. Zde v Řecku jsou některé z nejúspěšnějších společností v zemi zadržovány, zatímco vrcholní politici jsou přistiženi při špehování jejich opozice, a co je ještě horší. Biden mluví o „hřichu“, jako by vůbec věděl, co učitel nedělní školy učil. Je šílené se na to dívat. Vše, co víme, je, že lidé jako Tucker Carlson dostávají do rukou sekeru za odsouzení farmaceutických společností. Pravda je dnes hříchem. co víme, je, že lidé jako Tucker Carlson dostávají do rukou sekeru za odsuzování farmaceutických společností. Pravda je dnes hříchem. co víme, je, že lidé jako Tucker Carlson dostávají do rukou sekeru za odsuzování farmaceutických společností. Pravda je dnes hříchem.

Rusofobní politika Západu zaměřená na zničení největší země světa je katalyzátorem katastrofy, která bude jistě mnohem ničivější. Jen málo analytiků, pokud vůbec nějakých, spekulovalo, jak by Rusko vypadalo, kdyby bylo rozděleno jako Jugoslávie. Pokud si dokážete

představit, co se stalo po pádu Říma, nemělo by být těžké si představit, jak desítky místních oligarchů toužících po moci střílejí sousedy jako masakr na Valentýna ve 21. století. Zamyslel se někdo nad tím, jaký by mohl být dopad dvou desítek jaderných entit? Co by nahradilo moderní Rusko? To nechám na vaší fantazii. Hlavním problémem jsou Spojené státy americké a jejich spojenci, letět warpovou rychlostí do černé díry, kterou nikdo neprozkoumal. A jsme v tom všichni.

***Phil Butler** je politolog a analytik, politolog a expert na východní Evropu, autor bestselleru „Putinovi pretoriáni“ a dalších knih. Píše exkluzivně pro internetový magazín New Eastern Outlook.*